

## Семинар-практикум «У меня это хорошо получается»

7 февраля 2024 года в рамках реализации магистральных направлений «Профориентация», «Учитель. Школьные команды» Школы Минпросвещения России был проведен семинар-практикум «У меня это хорошо получается».

В мероприятии приняли участие молодые педагоги.

Основной целью мероприятия было демонстрация молодыми педагогами своих методических разработках.

Были проведены открытые уроки Шаповаловой Александрой Романовной, учителем истории и обществознания, Живцовой Мариной Витальевной, учителем математики, Шепетько Оксаной Валерьевной, учителем начальных классов.

Гриценко Анастасия Алексеевна, учитель начальных классов, поделилась опытом работы использования интерактивных приложений на уроках в начальной школе.

Сикорская Анастасия Сергеевна, учитель химии, руководитель центра «Точка роста», выступила с докладом «Использование лабораторного оборудования Центра Точки роста на предметах естественно-научного цикла», где представила работу учителей: Чалая Лилия Александровна, Волкова Наталья Григорьевна, Яценко Наталья Анатольевна, Сикорская Анастасия Сергеевна.

Редька Наталья Владимировна, заместитель директора по УВР, рассказала о реализации обучения социально-педагогической (психолого-педагогической) профильной направленности.

Итогом мероприятия стал просмотр видеofilmа «В СОШ 10 все хорошо получается!», в котором с 2013 года показана работа классов педагогической направленности.